

想带娃看场2D电影 找遍全城都没找到

关心都市冷暖
为民解疑纾困

最近,电影《寻梦环游记》火爆省城,不少家长们在孩子紧张的学习之余,都有计划带孩子一睹为快。不过,在看电影的过程中产生了一个问题,“我想带孩子去看《寻梦环游记》,结果去了几个影城都没有2D版,只有3D版。我家孩子视力本来就不太好,我担心戴眼镜看3D电影会影响视力。”市民刘女士给本报打来电话倾诉,为什么想给孩子找个2D版本的热映大片这么难?

就此,本报记者查询了省会十几家规模较大的影城的排片,发现竟无一处影城有《寻梦环游记》的2D版本,此外,大多数影城提供3D儿童眼镜,分免费和收费两种。

本报记者 甄智力

火爆电影3D当道 想找2D版本不容易

电影《寻梦环游记》正在热映,在记者走访的省会数家电影院中,海报都显示“3D、中国巨幕3D”的字样。记者在海报的剧情介绍看到这样的字样:电影《寻梦环游记》是由李·昂克里奇执导,安东尼·冈萨雷斯……等主要配音的3D动画。记者查找相关介绍,没有发现该片发行2D版本。

业内人士告诉记者,上映3D能使电影公司和影院获得更大的收益,“因此,电影公司愿拍3D,影院愿意多排3D电影的场次”。记者从订票网站上查询到,以某商场的大型影城为例,《寻梦环游记》3D普通影厅折后价为42元左右,VIP厅折后价为102元,而同期排片的《帕丁顿熊2》2D影片票价则为32元。《寻梦环游记》3D版排片一天为五次,而2D版的《帕丁顿熊2》排片只有一次。

“我家孩子上小学四年级了,从孩子懂事起,我们就经常带他去看一些经典的动画电影,以前还能找到2D的版本看,现在各大影院热映的电

影几乎都是3D版本,2D的太难找了,几乎没有选择的余地。”刘女士告诉记者。

3D眼镜观影感受各不相同 近视患者和儿童体验较差

记者随机采访了几位观影的市民,大家对3D电影的观影体验各不相同。经常看电影的王女士向记者讲述了她戴3D眼镜的观影感受,首先是屏幕变暗,如果电影的场景是黑夜的话,那看着会很困难。其次,如果是电影内容一直在晃动,人看着很容易眩晕。最后,3D眼镜会降低电影本身的色彩,会让那些本来很精致的画面变得失真。

还在上大学的高同学表示,现在很多3D电影基本都是字幕3D,戴着眼镜需要保持一个姿势,头歪一下就会影响效果,时间长会很累。

市民刘先生向记者表示,自己本身近视,到影院去看3D电影看一会儿就会觉得头晕。“有好看的动画片我都会带孩子去看,但是现在比较让我气愤的是现在连动画片全部都是3D的,孩子戴着眼镜看一会儿就说不舒服,

不想戴眼镜。”

同为近视患者的贾女士表示,戴两幅眼镜看电影鼻子会觉得沉重,如果亮度太低更容易头晕。

业内人士提醒: 常看者最好自己购买眼镜

在影院工作多年的一位业内人士向记者表示,3D电影并不是全部都会提升观影效果,建议市民选择性观看。第一、如果是经常观影的观众,最好从正规渠道自己购买一幅3D眼镜。因为大部分影院做不到对3D眼镜的经常性消毒,再加上反复使用镜片也会磨损,影响观影效果。第二、关于影片效果,最好等上映几天以后看到影评再做选择,目前影院采取的都是数字放映技术,放映次数不影响影片质量。第三、观看3D电影,座位最好选择中后排,可以略微向两侧偏一些。因为有些影院前4排可能出现3D影片的重影,影响效果。第四、6岁之前的儿童眼睛发育未完全,不建议过多观看3D电影。5岁以上的儿童建议选靠后位置观看,观影过程中适当休息。

跑步机上看手机不料摔倒

本报记者 马南

省会赵女士在跑步机上跑步锻炼身体时,为了分散注意力减少劳累感而边跑边看手机,结果因为分神没有跟上跑步机的速度而摔倒,脚踝也受了伤。“想通过我的这次经历来提醒健身爱好者,在跑步机上跑步时一定要专心,避免受伤”,12月20日,赵女士向记者讲述了事情经过。

赵女士原本一直坚持户外跑步健身,进入冬季后,因为天气比较寒冷,因此赵女士买了一台跑步机,每天在跑步机上跑步。“在户外跑步时,可以看看周围的风光,感觉不到特别累。可是在跑步机上跑步,就觉得有些枯燥了,往往跑不了多久就觉得有些累了。”为了分散注意力,减少劳累感,赵女士想出了一个好办法,“我每天跑步时,都一边看手机一边跑,从而让自己感觉不到特别累。”

自从使用这个办法后,赵女士果然在跑步时感觉轻松了不少,然而日前,意外却发生了。“12月17日晚上,我正一边看手机一边在跑步机上跑步时,突然看到了一个特别有趣

的视频,我边跑边看,很快被视频吸引住了全部注意力,脚下的步伐不由慢了起来。而跑步机当时调得速度还比较快,我的步伐没有跟上,同时因为注意力被吸引也没能及时反应过来,结果一下就被带倒了,猛地摔倒在跑步机上。”

赵女士的家人正在一旁,发现问题后赶紧关上了跑步机,并将赵女士扶了起来。“当时我的脚踝疼得不得了,家人急忙带我到医院诊治,发现脚踝扭伤,好在受伤并不严重。”

“本来看手机是想更好地健身,却没有想到因此而受了伤,”赵女士郁闷地表示,希望通过自己的经历来提醒其他健身爱好者,“在跑步机上跑步时一定要专心,避免因此受伤。”

记者当天就此采访了省会一位健身达人,据其介绍,有些人在跑步机上跑步时喜欢看电视或者用手机来分散注意力,以为这样可以降低劳累感,从而增加运动量。“其实这样想是错误的,在跑步机上运动时一定要专心,否则稍有不慎就会受伤。如果实在感觉无聊,跑步时可以听一些轻松的音乐来排解一下。”同时该健身达人提醒健身爱好者们,跑步机上都带有紧急制动夹,“在跑步时一定要把紧急制动夹夹在衣服上,这样一旦摔倒或者出现其他身体失衡的情况,夹在衣服上的紧急制动夹会使跑步机及时停下来,避免跑步者受到伤害。”

背敞口背包 一定要小心

本报记者 马南

“不少小姑娘都喜欢背没有拉链或扣头的敞口大背包,觉得时尚又方便,但是这样也在一定程度上给小偷提供了便利条件。”12月20日,省会李女士向记者讲述了自己当天目睹的一起小偷偷窃事件。“小偷当时把手伸进敞口背包时,背着包的姑娘一点都没有察觉,幸好我及时发现提醒了她。希望背敞口背包外出的姑娘们要加强警惕,以免给小偷可乘之机”,李女士提醒说。

据李女士介绍,12月20日中午,她准备乘坐公交车去上班。“我在槐北路与翟营大街交口附近的公交站台等待公交车,当时一起等车的还有一位年轻的姑娘。那个姑娘背着一个样式比较新颖的大背包,背包没有拉链或者扣头的封口,直接就大敞着。姑娘看上去挺着急的样子,一直往公交车来的方向张望着,背包已经完全背到了她的胳膊后面。”

为了打发无聊时间,李女士拿出手机翻看起来。“我看了一会儿后,无意间抬了一下头,就看见一个中年男子正站在那个姑娘身后,一只手已经透过大敞的背包口伸到了姑娘背包里面。”李女士见此情况焦急万分,“一方面我着急提醒那个姑娘有小偷,另一方面我又担心小偷被揭发后狗急跳墙会伤害我和那个姑娘”。李女士急中生智想出办法,“我就赶紧凑上去问那个姑娘,‘你知道去博物院坐哪趟车吗?’因为我突然凑上去,那个小偷显然也受到了惊吓,把手迅速从姑娘的背包里伸了出来,然后转身就走了。”

见小偷离开,李女士长出一口气,她赶紧把刚才的情况告诉了那个姑娘,并且提醒姑娘查看是否有丢失物品。“那个姑娘这才知道自己刚才险些被盗,连连向我道谢,然后仔细检查了自己的背包,好在没有丢失物品。”

“希望通过这件事情来提醒市民们,在背敞口背包外出时,一定要加强警惕,注意把背包放到身前来,不要让背包离开自己的视线,以免给小偷可乘之机”,李女士对此提醒道。



本报资料图

有事找都市报

本报热线: 88620000
本报官方微博: @燕赵都市报
本报官方微信: yzsbwx